
Főutcakép javítása Dunabogdányban

A  projekt  az  Európai  Unio  támogatásával  az  Európai  Regionális 
Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg 

Dunabogdány  Község  Önkormányzata  a  Nemzeti  Fejlesztési  Ügynökség 
Közép-Magyarországi Operatív Programjának keretein belül, a Pest megyei 
településközpontok fejlesztése elnevezésű pályázatán pozitív elbírálásban 
részesült.  Az  Európai  Unio  és  a  Magyar  Állam  által  nyújtott  90%-os 
támogatással megújul a Művelődési Ház és Orvosi rendelő homlokzata. A 
beruházás folyamán célunk községünk főutcaképének javítása az épületek 
homlokzatának  felújításával,  nyílászárók  cseréjével  megőrizve 
Dunabogdány hagyományainak megfelelő építészeti megoldásait. Mindkét 
intézményünk  megjelenését  Schneider  Ferenc  okleveles  építészmérnök 
tervezte.
Az  orvosi  rendelő  korszerűtlen,  korábban  lapos  tetős,  a  település 
építészeti  stílusától  teljesen  idegen  épülete  így  most  már  illeszkedik  a 
mellette lévő három hasonló tömegű házéhoz. A program keretében az 
elavult,  időnként  a  gyógyítást  is  zavaró  nyílászárók  cseréjére  is  volt 
lehetőség. 
A volt iparcikk bolt a Figyelj Rám Közhasznú Egyesület tulajdonába került 
és jó esély van arra, hogy rövidesen szintén megújuljon. Hátra van még a 
Káosz  üzlet  épülete,  de  reméljük  nem  sokáig.  A  négy  épület  -  a 
gyógyszertár  már évekkel  ezelőtt  elkészült  -  a falu egyik  meghatározó 
házcsoportja.
A Művelődési Ház homlokzata ez elmúlt évek alatt lepusztult. Nyílászárói 
korszerűtlenek  voltak.  A  program  keretein  belül  az  utca  frontján  lévő 
épület  nyeregtetőjének  felújítása  is  megvalósult  a  környezetszennyező 
palaborítás eltávolításával.
A két intézmény korszerűsítésével Dunabogdány főutcájának megjelenése 
sokat javul.  Örömmel tapasztaljuk, hogy a Kossuth Lajos utcában több 
ingatlantulajdonos is végzett házfelújítási munkálatokat. Áldozatvállalásuk 
nem csak saját házuk értékét növeli, hanem falunk szépítésében is nagy 
jelentőségű. 
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